

## 暖

●六(2)班 刘可颖 指导老师 郑旺

再寒冷的风，也吹不散我内心满满的暖意。

早晨，奶奶在我身旁语重心长地说：“你啊，多穿点衣服，外面很冷！”奶奶将衣服往我身上披，我不耐烦地推开她粗糙的双手，敷衍道：“知道了，知道了！”奶奶不知所措，后退了几步，紧握着衣服的双手收了回来，我却丝毫不在意。

出门后，我瞬间后悔了。凛冽的寒风如一双无形的手，仿佛要将我撕碎。我瑟瑟发抖，不由得缩了缩脖子，在寒风中寸步难行。为什么不听奶奶的话多穿上几件衣服呢？嘶——现在后悔也来不及了。正当我想拿水杯取暖时，却发现书包像装了个足球似的。为什么书包那么鼓？我慢吞吞地伸出被冻红的双手，哆哆嗦嗦地打开书包，映入眼帘的是一件厚重的衣裳。手僵住了，我愣在了原地，慢慢将衣裳拿了出来，将它穿在了身上，尽情享受着直透心底的暖意。寒风也似乎为其感动，弱了不少。真暖和啊！我微红着眼眶，脸上洋溢着幸福与满足的笑容。

我拿出水杯，一打开，一股清香溢了出来，热气腾腾的好熟悉的味道啊！我闻了闻，一股菊花香充盈着我的鼻腔。这不是我最喜欢的菊花茶吗？我猛地喝了一口，菊花的香气瞬间弥漫开来。好喝！我记得昨天只是随口说了想喝菊花茶，奶奶就给我泡了！我低头看向那杯菊花茶，一杯普普通通的茶，却令我暖心不已。

路上，寒风瑟瑟，内心，暖意融融。

## 我的家乡

●三(4)班 金楠雅 指导老师 张莎

我的家乡在温岭，那里风景优美，交通便利，是个美丽的地方。

方山层峦叠嶂，石夫人巍巍独立，丘陵石壁，绿廊横穿，风车飞舞，海风阵阵，组成一幅壮美雄奇的山水画卷。夜幕下的温岭处处流光溢彩，街边绚丽多彩的广告，五光十色的霓虹灯，光彩夺目。

如果说童话世界真的存在，我想，那大概就是温岭的模样，伴随着潮声迭起，清晨的第一缕曙光，将这座滨海小城唤醒，沿着小箬的彩虹石阶，不知不觉，就走进爱丽丝梦里的仙境。那些镌刻着曼妙时光的小巷里，也藏着让你尝过就忘不掉的味道。金沙滩的海浪和观景台的夕阳，满足了我对浪漫的所有幻想。松门的玻璃滑道、七彩草滑，在尖叫声中，让压抑已久的天性尽情释放。

我的家乡不仅风景优美，物产也非常丰富。大海赋予了温岭富饶的海鲜美味，秋天是收获的季节，渔民们开始出海捕鱼。远处响起了汽笛声，那是出海捕鱼的船队回来了。船上满载着银光闪闪的鱼，青色的虾和蟹，金黄色的海螺。船队一靠岸，码头就喧闹起来。作为一个“资深吃货”，我怎能放过这些美味？这不，在我的强烈要求下，妈妈买了五只螃蟹回来。

煮熟的螃蟹周身通红，扇形的壳上凸起一排排尖尖的小刺，威武的大钳子被皮筋捆着，散发着海鲜特有的鲜味。“哇！这只螃蟹好肥啊！全都是蟹黄！”我开心地叫着。蘸着醋汁，蟹肉和蟹黄一起闯进了我的嘴中，撞击着味蕾，真是太好吃了！

这就是我的家乡，一个山美水美的地方。

## 我和曹操过一天

●四(2)班 程则瑀 指导老师 朱巧巧

今天，我正在看《三国演义》，看到“赤壁之战”的时候，我想：如果曹操可以赢得这场至关重要的战役，就可以早点一统天下了。突然，书中出现了一个大黑洞，把我吸了进去。

等我清醒过来时，我发现身边有块大石头，上面刻着“赤壁”两个红色的大字。再看前面，一个个士兵头戴铁盔，身披铠甲，正忙着把曹军的大船连在一起！天哪，我竟然真的穿越了，来到了三国赤壁之战曹军的阵地！看到士兵们的行为，我不禁眉头一皱：如果这时周瑜用火攻怎么办呢？于是，我着急地大喊：“曹丞相！曹丞相！我有事要禀报您！”

几分钟后，我见到了曹操。他身材魁梧，有七尺多高，又粗又短的剑眉，留着浓密的胡子，非常霸气。这时，他正在看一封信，见我进来，就问：“小伙子，你没事来这里捣乱干什么？”

我急忙说：“我不是来捣乱的，而是来献计的！”

“就凭你？”曹操哈哈大笑。

## 忙碌的早晨

●六(1)班 杨宇轩 指导老师 雪华

早晨，一缕晨光穿过云层，拂开人间的薄雾，一派生机勃勃的景象映入眼帘。

街道上水泄不通，喇叭声与喧闹声此起彼伏，好似一首不和谐的进行曲。“快点儿！前面怎么那么堵，再不动，我上班就要迟到了！”一位中年男人上半身探出窗外，一边低头看着表，一边着急地催促着。可是，他的催促没起到一点儿作用，拥堵没有丝毫改变。家长们都开始焦急起来，抿着嘴巴，向前探着身子，看看还有没有前进的空间，暗自抱怨着。过了许久，车终于又可以流畅地跑起来了，家长们送完孩子后，又驾车向远处飞驰。

人行道上，一个孩子背着书包在人群中横冲直撞，书包也因奔跑而左摆右晃。他左右摆正滑下的书包带，右手拿着一个肉包，快速地往嘴巴里送。匆忙咬了几口，嘴巴周围满是油。他嘴里还嘀咕着：“完了！完了！马上要迟到了！”他狼吞虎咽地吃掉了包子，随后用右手袖口擦了擦嘴，加快速度大步向前。“借过！借过！”话音在人行道上回荡着。

早餐店里，人头攒动。老板与店员们有条不紊地将一份份早餐送到顾客手中，满是褶皱的脸绽开了笑容，忙碌且满足。

当晨间的暖阳拉开一日的帷幕，一个个忙碌的身影便绘成了一幅幅图。

## 梦碎时分

●四(4)班 王露萱 指导老师 朱群萍

又要数学测试了，一想到这，我的心就砰砰跳个不停。

晚上，我拿着数学资料一遍又一遍地复习着，妈妈许诺过我，只要数学测试得“优+”，就带我去上海迪士尼乐园玩。一想到这，我顿时心花怒放。

一路复习下去，我发现还有一道大题不会做，但是转念一想：这道题老师没有强调，估计不是重点，应该不会考到。再想想其他题我都已经滚瓜烂熟，倒背如流，于是，我骄傲地仰了仰头，自信地以为迪士尼之旅必定梦想成真！窗外的夜空中，星星似乎在对着我欢快地眨眼，游乐园的欢乐气氛似乎扑面而来。

第二天数学测试，一拿到试卷，同学们有的抓耳挠腮，有的左顾右盼，有的胸有成竹地答题。我赶紧收神作答，浏览了一遍试卷，发现这些题目昨晚大多复习过了。我信心百倍地想：这次数学测试我肯定在95分以上！

一路顺风顺水，很快只剩最后一道大题了，我得意地抬起头，伸了个懒腰。可当我再次低下头时，顿时傻了！这不是昨晚我只瞟了一眼的大题吗？哎呀，我仿佛掉到了冰窖里，我不知所措，那道题像个恶毒的巫婆皮笑肉不笑地盯着我。此时，窗外的小鸟似乎成了巫婆的助手，叫声刺耳，幸灾乐祸。

测试很快结束了，老师很快批完了试卷。

要宣布成绩了，我的心一直怦怦地跳个不停，我不停地咬着嘴唇，跺着脚。“王露萱，优。”这个消息仿佛晴天霹雳，我积攒了一个季节的愿望就这样硬生生地消失了。我的梦想碎了！

回家后，我把这道题郑重地抄在错题本上，它像一座耻辱碑，高高挺立，时刻警醒着我要一步一个脚印扎实地走下去。

## 竹林

●五(2)班 任语琦  
指导老师 吴雯

我的老家有片连绵不断的竹林，那里风景如画，像一个美丽奇异的世外桃源。

清晨，漫步在竹林中，缥缈的白雾像轻纱一般罩着这片竹林。林中的景物若隐若现，每一片竹叶上，都凝结着晶莹剔透的露珠，像一个个小娃娃躺在竹叶床上甜甜地酣睡。侧耳倾听，隐隐约约能听见“滴答滴答”的声音，原来是小露珠从高处的竹叶床上滚落下来，弹奏出了美妙的琴声。

不一会儿，太阳羞答答地从山后面露出了红彤彤的笑脸，千万缕阳光柔和地洒向竹林，竹林顿时变得五光十色。看，竹叶绿得那样鲜艳，那样可爱，像涂上了绿油漆一般。竹叶上那些像宝石般的露珠，被照得闪闪发光，亮得耀眼。此时，一阵微风拂来，淘气的露珠宝宝们有的把竹叶当作滑滑梯，从上面“呼”地滑下来，落在了另一片竹叶上；有的齐刷刷地在竹叶上蹦极；有的把竹叶当成海盗船来荡去，好不快活……

突然，一声清脆的鸟鸣打破了竹林间的寂静。我捡起了几颗小石头，扔向竹林，“咚——”一只鸟儿飞起来了，接着飞起第二只、第三只。我继续扔石头，鸟儿们接二连三地出现了，有的扑扇着翅膀，从这棵树飞到了那棵树；有的展翅高飞，直冲云霄；有的斜着身子奔向竹林深处……听，还有聚在一起欢唱的，这边“啾”，那边“啾啾——”，接着“啾啾，啾啾啾——”，一曲美妙的二重唱在竹林间唱响。此刻的竹林，到处都是鸟声，到处都是鸟影，真是热闹非凡。

当夜幕降临，再走进这片竹林，四周万籁俱寂。竹林间的一切都甜甜地睡着了，只有皎洁的月光好似一位姑娘的长发，从宇宙星河一直垂到这片竹林中，洒下银白色的清辉，照亮了林中熟睡的万物。一切变得那样宁静而美好。

这就是我老家的竹林，柔美、充满灵气，给我带来了无数的欢乐。



“如果我没猜错的话，您手里拿着的一定是黄盖派人送来的投降信吧。”我自信地回答。

曹操脸上的笑容僵住了。他不可思议地问：“你是怎么知道的？”

“我来自未来，为了帮助您打赢这场战役，特意来到了这里。”

“那你说说，该如何作战？”曹操半信半疑。

“首先，您不能相信黄盖，他是假装投降。其次，您应该让士兵把连接船的绳索解开，防止火攻。如果您不相信我的话，那我还可以告诉您，一刻钟后，诸葛亮将会登上高台，来借东风。”我胸有成竹地说。

果然，一刻钟后，诸葛亮就开始借东风了。这下，曹操深信不疑了，马上命令士兵解开了连环船的锁链，还让我当他的军师，帮助他赢得胜利。

夜幕渐渐降临。河面上，黄盖的小船已经驶过了河中心。我赶紧叫曹操命令神枪手把我放在衣兜里的秘密武器——防火蓝牙马达，射到黄盖的小船上。就在这时，船上突然着火了，借着风力，朝着我军的阵地猛冲过来。我方的士兵在船上大喊：“救命啊！救命啊！”

“别吵，有我呢。”

我拿出随身携带的平板电脑，熟练地操控起来。过

了一会儿，马达起作用了！它的力量战胜了风力，调转船头，朝着孙刘联军的阵地冲过去。没多久，只听“轰隆”一声巨响，船爆炸了，孙刘联军的地盘烧成了一片火海。他们的船都被烧坏了，士兵们哭天抢地，连滚带爬地弃船逃命。而我方的士兵乘胜追击，俘虏了几万名敌方士兵呢！

曹操见此情景，仰天大笑，对我说：“你实在是太不起了，不要走了，留下来，永远当我的军师吧！”

“不行，我还要回去上学，去和好朋友玩呢！”我着急地说。

突然，那个大黑洞又出现了。我拿上平板电脑，刚和曹操道别，就被吸了进去。等我再次清醒过来，睁眼看，发现自己回到了家中，正坐在书桌前，手里还拿着一本《三国演义》。再翻开一看，里面的内容全变了：赤壁之战时，一个名叫程则瑀的小学生从未来穿越过来，帮助曹操赢得了战役。此后，曹操势如破竹，打得孙权刘备节节败退，不到一年就一统天下……

今天可真神奇啊，我竟然靠着知识和现代科技改写了历史！